
 

 

 

 

Μ5.4 

Δημοσιοποιημένη Πολιτική υποστήριξης και 

ανάπτυξης του προσωπικού  

του ΠΜΣ 

«Διαχείριση Ψηφιακής Πληροφορίας - 

Υπηρεσίες Πληροφόρησης»  

 

Εγκρίθηκε από τη Συνέλευση του ΤΑΒΜ στις 15/01/2025 

 

Κέρκυρα 2025 

 

  



Η πολιτική υποστήριξης και ανάπτυξης του προσωπικού του ΠΜΣ εναρμονίζεται με την 
πολιτική ποιότητας του ΠΜΣ (βλ. Μ1.1) και του Τμήματος, όπως αναφέρεται στην ιστοσελίδα 
του Τμήματος Αρχειονομίας, Βιβλιοθηκονομίας και Μουσειολογίας  
http://ilam.ionio.gr/gr/department/quallity-assurance/  
 
Συγκεκριμένα, οι άξονες είναι η Ενίσχυση της Έρευνας και της Εξωστρέφειας και η Ενίσχυση 

του παραγόμενου Επιστημονικού Έργου. Συγκεκριμένα, προβλέπονται τα εξής:  

 Ενίσχυση των προσπαθειών για την περαιτέρω βελτίωση της έρευνας, της 

δημοσίευσης ερευνητικών αποτελεσμάτων σε υψηλού επιπέδου περιοδικά και 

συνέδρια και της επίδρασης της παραγόμενης έρευνας, γεγονός που θα βελτιώσει το 

επίπεδο εμπειριών φοίτησης μέσω της παραγόμενης έρευνας.  

 Εντατικοποίηση των προσπαθειών για την εξασφάλιση όσο το δυνατόν μεγαλύτερης 

εξωτερικής χρηματοδότησης για έρευνα και διδασκαλία, καθώς και για τη βελτίωση 

της επίδρασης της παραγόμενης έρευνας.  

 Ενημέρωση για τις δυνατότητες χρηματοδότησης από το Ίδρυμα για συμμετοχή σε 

επιστημονικά Συνέδρια και για την δημοσίευση σε περιοδικά ανοικτής πρόσβασης  

 Ενίσχυση της κινητικότητας των διδασκόντων/ουσών για την διεύρυνση των σχέσεων 

του Τμήματος διεθνώς αλλά και για την μέγιστη δυνατή ορατότητά του.  

 Ειδικότερα, ενίσχυση της κινητικότητας των διδασκόντων/ουσών μέσω του 

προγράμματος Erasmus. Το πρόγραμμα Erasmus παρέχει πολλές δυνατότητες, όπως 

για τη διδασκαλία και την επιμόρφωση σε συνεργαζόμενα Πανεπιστήμια της 

αλλοδαπής. Ενημέρωση των διδασκόντων και ενθάρρυνση αξιοποίησης των 

δυνατοτήτων του Προγράμματος Erasmus σε συνεργασία με το Γραφείο Erasmus του 

Ιδρύματος, ΤΔΔΣ.  

 Διεύρυνση των συνεργασιών του ΠΜΣ μέσω της υπογραφής διμερών συμφωνιών με 

Ιδρύματα της αλλοδαπής στο πλαίσιο του Erasmus .  

 Σύσφιξη των σχέσεων με τα συνεργαζόμενα Πανεπιστήμια, με τα οποία ήδη 

υπάρχουν συμφωνίες.  

 Ενίσχυση των συνεργασιών με εξωτερικές ερευνητικές ομάδες, με άλλα ΠΜΣ της 

Σχολής και του Ιδρύματος, συνεργασίες με ερευνητικές ομάδες και δομές του Ι.Π.  

 Ενίσχυση της συσχέτισης του Τμήματος με την αγορά εργασίας και τους 

παραγωγικούς φορείς.  

 Ενίσχυση δράσεων εξωστρέφειας (όπως ημερίδες, συνέδρια, οργάνωση διαλέξεων, 

εκδηλώσεις κ.λπ.). 
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